Kirdonių universalaus daugiafunkcio centro kultūrinės 
veiklos organizatorės ataskaita už 2019 metus.


 Kirdonių universalus daugiafunkcis centras, vykdo kultūrinę veiklą ir tenkina   Kirdonių krašto bendruomenės  poreikius. 2019 metais  surengė 49 kultūrinį - pramoginį renginį įvairių amžiaus grupių žiūrovams, tame tarpe kultūrinius renginius vaikams. Bendruomenei ir svečiams buvo pasiūlytos šventės, popietės, diskusijos, susitikimai, parodos, paminėtos istorijai svarbios datos. Juose apsilankė  1070 dalyviai.
Dalis renginių, veiklų, susitikimų  vyksta bendradarbiaujant su vietos kaimų bendruomenėmis, seniūnijomis, kitomis organizacijomis.  Komandinis darbas padeda surengti kokybiškas šventes. 
 Renginiai organizuoti vadovaujantis centro 2019 metų veiklos planu. Centras siekė šių tikslų:
1. Organizuoti kryptingą, sistemingą ir nuoseklų ugdymą, prioritetą teikiant sveikatos  saugojimo kompetencijai.
2.Telkti bendruomenę kultūrinei veiklai, puoselėjant tautiškumą ir draugiškus tarpusavio santykius.
      3.Teikti neformaliojo švietimo, socialines, kultūrines, sveikatingumo paslaugas vaikams ir suaugusiems.
      
      4.Plėtoti Centro, bendruomenės, socialinių partnerių bendradarbiavimą, siekiant sėkmingos įstaigos veiklos. 

Uždaviniai: organizuoti įvairaus pobūdžio renginius ir sudaryti sąlygas Kirdonių ir aplinkinių kaimų bendruomenėms juose dalyvauti. Bendrauti ir bendradarbiauti su įvairiomis miesto, rajono, apskrities, respublikos įstaigomis, organizacijomis .Tobulinti centro veiklą ir teikiamų paslaugų kokybę. Skatinti įvairaus amžiaus ir socialinių grupių žmonių laisvalaikio užimtumą ir įvairiapusę saviraišką. Vykdyti informacijos apie kultūros centro veiklą sklaidą. Tenkinti gyventojų kultūrinius poreikius, ugdyti kūrybinę iniciatyvą, įprasminti laisvalaikį, atnaujina ryšius su savita krašto tradicija, viešai teikti kultūros paslaugas, sudaryti sąlygas visuomenei ir kiekvienam jos nariui dalyvauti kultūros procesuose, pritraukti įvairaus amžiaus žmones į mėgėjų kūrybinę veiklą.
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